

2012-09-26 **О КОРРУПЦИИ В РОССИИ.**

Ну как не порадеть родному человечку!
Александр Грибоедов

Куда ни кинешься - везде нужна "рука",
Иначе не пробиться к "хлебному" местечку.
Впечаталась в России фраза на века:
"Ну как не порадеть родному человечку!"
Здесь за коррупцию не ратует никто,
О честности твердят и ставят в храме свечку.
Но как до совести доходит дело, то
"Ну как не порадеть родному человечку!"

Банкует "ближний круг" - от зятя до кумы.
Им вожжи, а простым - на голову уздечку.
Тут не Европа вам! Да, азиаты мы!
"Ну как не порадеть родному человечку!"

И каждый новый чин со своего поста
Спешит за всю семью замолвить по словечку.
Вот так власть и гниёт - с главы и до хвоста.
"Ну как не порадеть родному человечку!"

Александр Бывшев.